



DEKOBIRNE I AM AWESOME

Serie: Glas Serie: Mehrfarbig

Artikel-Nr.: 4897089366266 Hersteller: Message in the Bulb

Gewicht: 0.2 kg

66,00€

inkl. MwSt. zzgl. Versandkosten

Sofort versandfertig, Lieferzeit ca. 1-3 Werktage Auch im Store auf der Königsallee 42 in Düsseldorf vorrätig.

Produktinformationen "Dekobirne I AM AWESOME"

Hersteller: Message in the bulb by Elements lighting

Leuchtmittel: LED

Modell: I AM AWESOME Material: Aluminium, Glas Farbe Glas: Transparent

Farbe Licht: Rot, Bernstein (Amber)

Nutzung: Innenbereich

Technische Daten: E27 – 2W – 220K – G125 – 67 Im – dimmbar

Handgefertigt, Designed in Paris

Wählen Sie zu der Birne den passenden Sockel von Message in the Bulb.

Message in the bulb, Dekobirne I AM AWESOME

Mit den Glühbirnen von Message in the bulb werden funktionale Home-Accessoires zu bedeutungsvollen Design-Statements. Die transparente Ausführung mit dem handgefertigten Schriftzug "I am awesome" in Rot und Bernstein ist eine Erinnerung daran, sich selbst zu lieben und zu zelebrieren. Die LED-Glühbirne sorgt jedoch nicht nur mit ihrem Schriftzug für Botschaften mit einem liebevollen Augenzwinkern – sie taucht, besonders in Kombination mit dem passenden Sockel von Message in the bulb, jedes Interior in eine stimmungsvolle Atmosphäre.

Über Message in the bulb by Elements lighting

Das französische Designatelier Message in the bulb by Elements lighting überbringt liebevolle Nachrichten auf unkonventionelle Art. Die ausdrucksstarken Glühbirnen setzen nicht nur Designakzente – sie spiegeln Emotionen, sind charakterstarkes Statement oder stimmungsvoller Botschafter. Neben den variationsreichen Glühbirnen bietet das französische Unternehmen außerdem die passenden Sockel in Marmor- oder Metalloptik.

Weiterführende Links zu "Dekobirne I AM AWESOME"

- Fragen zum Artikel?

Internet: www.franzen.de

Designation of the state of t

Hermann Franzen GmbH & Co. KG Königsallee 42 40212 Düsseldorf Telefon: +49 (0)211 - 130 780 Fax: +49 (0)211 - 130 7890 E-Mail: info@franzen.de Bankverbindung: Hermann Franzen GmbH & Co. KG IBAN: DE66 3007 0010 0185 1807 00 BIC/SWIFT: DEUTDEDDXXX

Geschäftsführer: Claus Franzen, Peter Franzen und Stephanie Kluth-Franzen Amtsgericht Düsseldorf HRA 1743 / HRB 30424 USt-IdNr. DE121283515